
 
 

 

Bővülő nemzetközi mezőnyben is tartja a pozícióját a BME a QS európai 

rangsorában 
 

 

 

Budapest, 2026. január 28. – A tavalyihoz képest 40 százalékkal nőtt a minősített egyetemek 

száma. A hazai felsőoktatási intézmények között egyebek mellett a munkáltatói reputáció 

kategóriájában első a Műegyetem. 
 

 

Idén harmadszor jelentette meg a Quacquarelli Symonds (QS) felsőoktatási elemzőközpont az európai 

egyetemi rangsorát. A BME a 246. lett, ezzel egyet javított a tavalyi pozíciójához képest, míg a kelet-

európai régióban megtartotta a 12. helyét. A QS a magyarországi intézmények között a 4. helyre tette a 

QS a Műegyetemet, az első három helyet nagy tudományegyetemek (ELTE, SZTE, DE) foglalják el. 

 

Fontos különbség a tavalyi listához képest, hogy összesen 958 egyetem szerepel rajta 42 országból, 

legutóbb csak 685-en voltak. Magyarországon hárommal, 17-re nőtt a minősített intézmények száma. 

 

A kontinensen egyébként sokkal több, nagyjából 4000 felsőoktatási intézmény van (ebből 1500-2000 

kutatóegyetem). A QS tehát csak a mezőny felső egynegyedével foglalkozik, a BME pedig ezen a szűk 

csoporton belül tartozik a legjobb 25 százalékba. Többek között olyan neves nyugat-európai 

egyetemeket is megelőz, mint a német Universität Duisburg-Essen, az ír Technological University 

Dublin vagy az olasz Università di Siena. 

 

A QS szerint a BME két kategóriában a legjobb a magyar egyetemek között: a munkáltatói 

reputációban, valamint az intézménybe érkező külföldi cserediákok számában, amely a nemzetközi 

beágyazottság egyik fontos mutatójának számít. Második a hazai mezőnyben a végzett hallgatók 

foglalkoztatási eredményeiben és az egy oktatóra eső tudományos munkák számában. 

 

A BME-nek kiemelten fontosak az üzleti életből érkező visszajelzések, ezekre reagálva indít el két új 

képzést szeptemberben: a gazdaságinformatikus alapszakot és az angol nyelvű mesterséges 

intelligencia informatikus mesterszakot.  

 

A BME a legutóbbi világrangsorban 10 helyet lépett előre, többek között nagy német egyetemeket is 

megelőzve, és javított a szakterületi rangsorban is. 
 

 

 

 

További információ: BME Kommunikációs Igazgatóság kommunikacio@bme.hu 

 

https://www.bme.hu/hirek/250620/qs-egyetemi-vilagrangsor-bme
https://www.bme.hu/hirek/250312/quacquarelli-symonds-egyetemi-rangsor-bme-szakteruletek
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